

【平成18年3月期 決算短信(連結)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 18年3月期連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率 (国際統一基準) 18年3月期	<u>11.63%</u>	<u>11.62%</u>
1-11	3. 経営成績及び財政状態 (2)財政状態	③自己資本比率(速報値) (中略) 一方、リスクアセットは経営戦略のフェーズ転換により、資産の積上げを積極的に図り、トップライン収益の増強に努めたことから、前期末比9兆9,975億円増加し77兆3,225億円となりました。 以上の結果、連結自己資本比率(国際統一基準)は、前期末比0.28%低下し、 <u>11.63%</u> となりました。	③自己資本比率(速報値) (中略) 一方、リスクアセットは経営戦略のフェーズ転換により、資産の積上げを積極的に図り、トップライン収益の増強に努めたことから、前期末比10兆133億円増加し77兆3,383億円となりました。 以上の結果、連結自己資本比率(国際統一基準)は、前期末比0.29%低下し、 <u>11.62%</u> となりました。
1-12	上段 表中(自己資本比率) 平成17年度末	<u>11.63%</u>	<u>11.62%</u>
1-23	注記44	当座貸越契約及び貸付金に係るコミットメントライン契約は、顧客からの融資実行の申し出を受けた場合に、契約上規定された条件について違反がない限り、一定の限度額まで資金を貸付けることを約する契約であります。これらの契約に係る融資未実行残高は、49,246,307百万円であります。このうち原契約期間が1年以内のもの(又は任意の時期に無条件で取消可能なもの)が42,401,897百万円あります。	当座貸越契約及び貸付金に係るコミットメントライン契約は、顧客からの融資実行の申し出を受けた場合に、契約上規定された条件について違反がない限り、一定の限度額まで資金を貸付けることを約する契約であります。これらの契約に係る融資未実行残高は、49,246,784百万円であります。このうち原契約期間が1年以内のもの(又は任意の時期に無条件で取消可能なもの)が42,366,799百万円あります。

【平成17年度 決算説明資料(概要)】

項目	訂正前	訂正後
Ⅲ. 規律ある資本政策の推進 (23行目)	以上の結果、連結自己資本比率は、 <u>11.63%</u> と引き続き十分な水準を確保しております。	以上の結果、連結自己資本比率は、 <u>11.62%</u> と引き続き十分な水準を確保しております。
右欄 表中 BIS自己資本比率 平成17年度末実績	<u>11.63%</u>	<u>11.62%</u>
同上 前年度末比	<u>△0.28%</u>	<u>△0.29%</u>

【平成17年度 決算説明資料】

9. 自己資本比率

3-19頁 <みずほフィナンシャルグループ> (国際統一基準)

(%, 億円)

(訂正前)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.63	0.90	△ 0.28	10.73	11.91
T i e r I 比率	5.89	0.45	△ 0.30	5.44	6.19
(中略)					
(6) リスク・アセット	773,225	64,476	99,975	708,748	673,249
資産(オン・バランス)項目	679,100	49,409	72,076	629,691	607,024
オフ・バランス取引項目	75,975	11,090	19,084	64,885	56,891
信用リスク・アセットの額	755,076	60,500	91,160	694,576	663,915
マーケット・リスク相当額に係る額	18,148	3,976	8,814	14,172	9,334

(%, 億円)

(訂正後)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.62	0.89	△ 0.29	10.73	11.91
T i e r I 比率	5.89	0.45	△ 0.30	5.44	6.19
(中略)					
(6) リスク・アセット	773,383	64,634	100,133	708,748	673,249
資産(オン・バランス)項目	679,100	49,409	72,076	629,691	607,024
オフ・バランス取引項目	76,133	11,248	19,241	64,885	56,891
信用リスク・アセットの額	755,234	60,658	91,318	694,576	663,915
マーケット・リスク相当額に係る額	18,148	3,976	8,814	14,172	9,334

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。

3-21頁 <みずほ信託銀行> (国際統一基準)

(%, 億円)

(訂正前)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	14.47	0.64	1.28	13.83	13.19
T i e r I 比率	7.59	△ 0.08	0.47	7.67	7.12
(2) T i e r I	3,371	95	363	3,275	3,008
(中略)					
(6) リスク・アセット	44,383	1,708	2,176	42,674	42,206
資産(オン・バランス)項目	42,236	1,888	1,649	40,348	40,587
オフ・バランス取引項目	2,046	△ 51	665	2,097	1,380
信用リスク・アセットの額	44,282	1,836	2,314	42,445	41,967
マーケット・リスク相当額に係る額	100	△ 128	△ 138	228	238

(%, 億円)

(訂正後)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	14.42	0.59	1.23	13.83	13.19
T i e r I 比率	7.56	△ 0.11	0.44	7.67	7.12
(2) T i e r I	3,371	95	363	3,275	3,008
(中略)					
(6) リスク・アセット	44,543	1,869	2,337	42,674	42,206
資産(オン・バランス)項目	42,236	1,888	1,649	40,348	40,587
オフ・バランス取引項目	2,207	109	826	2,097	1,380
信用リスク・アセットの額	44,443	1,997	2,475	42,445	41,967
マーケット・リスク相当額に係る額	100	△ 128	△ 138	228	238

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。